

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Zenta község – Községi Közigazgatási Hivatal
Építésügyi osztály
Környezetvédelmi alosztály
Szám: 501-23/2011-IV-06
Kelt: 2015.07.06-án
Zenta

TÁRGY: ÉRTEŚÍTÉS A ZENTAI TE-TO CUKORGYÁR BERENDEZÉSÉNEK MŰKÖDÉSÉRE AZ INTEGRÁLT ENGEDÉLY TERVEZETÉNEK KIDOLGOZÁSÁRÓL


Értesítjük az érdekelt szervezetet, szervezeteket és a nyilvánosságot, hogy a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal építésügyi osztályának a környezetvédelmi alosztálya kidolgozta a zentai **TE-TO CUKORGYÁR Rt.**, Karadorde u. sz. n. operátornak az integrált engedély tervezetét, a teljes berendezés működésére és cukorrépából a cukorgyártási tevékenység aktivitásának ellátására, melléktermékek - melasz és répaszelet, illetve pellet – gyártására, valamint a hőenergia gyártására Zenta város fűtése céljából és a méztermelésre a mézüzemben, az Ipari Övezet elhelyezkedésén, Zentán, a Karadorde u. sz. n. alatt, a következő kataszteri parcellákon: 8067/1, 20473/2, 20476, 20479, 31013/1, 21015/1 és 20519 a zentai kataszteri községben, Zenta község.

Értesítjük az érdekelt szervezetet, szervezeteket és a nyilvánosságot, hogy hozzáférésük van a tervezet egészéhez, kivéve az információkat, amelyek üzleti titkot tartalmaznak, és amelyeket illetően összhangban a környezet szennyezésének integrált megakadályozásáról és ellenőrzéséről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, a 135/2004. és 25/2015. sz.) 23. szakaszával, a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal, építésügyi osztályának környezetvédelmi alosztálya jóváhagyta a korlátozást.

Betekintést végezni a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal, építésügyi osztályának a környezetvédelmi alosztályán lehet Zenta, Fő tér 1. sz., 17-es számú iroda, munkanapokon 10-től 12 óráig, vagy az megtekinthető Zenta község hivatalos honlapján, http://www.zenta-senta.co.rs/dokumenti/nacrt_dozvole_ad_fabrika_secera_te-to_senta.pdf

A jelen értesítés közzétételétől számított 15 napon belül az érdekelt nyilvánosság megküldheti véleményét írásos formában az integrált engedély tervezetéről a ZENTAI TE-TO CUKORGYÁR berendezésére a jelen szervnek.

Környezetvédelmi teendőkért felelős
munkatárs


Kriská Nándor, ökleveles biológus

